

«Наши рюкзаки спасают жизнь»

Марко Палмьери

о полезных изобретениях Piquadro



ЧЕМОДАНЫ PIQUADRO СЕРИИ BAGMOTIC НАПОМИНАЮТ ВЛАДЕЛЬЦАМ О ЗАБЫТЫХ ПРЕДМЕТАХ, МОГУТ ПОДЗАРЯДИТЬ ТЕЛЕФОН, СПОСОБНЫ РАБОТАТЬ КАК СИГНАЛИЗАЦИЯ, ПРЕДУПРЕЖДАЯ О ПОПЫТКЕ КРАЖИ ВАШЕГО КОШЕЛЬКА ИЛИ БАГАЖА



ПРИЛОЖЕНИЕ CONNEQU APP ПОЗВОЛЯЕТ ПОЛУЧАТЬ НА СМАРТФОН ИНФОРМАЦИЮ О ЗАГРЯЗНЕНИИ ВОЗДУХА НА МАРШРУТЕ, БЛОКИРОВАТЬ ЗАМОК ЧЕМОДАНА, ОТПРАВЛЯТЬ SOS-СООБЩЕНИЯ, СОХРАНЯТЬ ПОСАДОЧНЫЕ ТАЛОНЫ В ЦИФРОВОМ ОБЛАКЕ И ОПРЕДЕЛЯТЬ МЕСТОПОЛОЖЕНИЕ БАГАЖА

ЭТИ чемоданы и рюкзаки могут определять чистоту воздуха, напомнят рассеянным владельцам, что надо взять с собой в дорогу, посылают сигналы SOS и оснащены маячками GPS. Об удивительных разработках Piquadro рассказывает генеральный директор компании Марко Палмьери.

— Рюкзак, измеряющий уровень загрязнения воздуха, — это не шутка?

— Абсолютно нет. Это наше новое изобретение, которое мы представляем на флорентийской выставке мужской моды Pitti Uomo. Рюкзак действительно собирает информацию об уровне загрязнения воздуха вокруг вас и показывает наиболее благоприятное время для поездок и передвижений по городу. Мы планируем развивать эту технологию.

— Вы будете собирать и анализировать эти данные в сотрудничестве с структурами и городскими властями?

— Когда таких рюкзаков станет больше, мы сможем собирать информацию с разных устройств в цифровое облако и строить маршруты, на которых меньше загрязнений. В будущем мы предполагаем даже сотрудничать в этом направлении с городскими властями, но, разумеется, при предоставлении информации конфиденциальность наших клиентов нарушена не будет.

— Как рюкзак или чемодан может напомнить мне, что я забыла что-то дома или на работе?

— Вы покупаете наш рюкзак и небольшие незаметные стикеры в комплекте. На каждый предмет, который вам нужен в рюкзаке, вы наклеиваете стикер. Скачиваете в смартфон приложение, синхронизируете все эти предметы с рюкзаком и телефоном, вносите в список. Допустим, вы учитесь в университете, и вам каждый день нужны разные учебники. Наклеиваете стикеры на учебники, синхронизируете список предметов с календарем — и вуаля: ваш рюкзак напоминает вам, что сегодня пригодится учебник по античной философии, например. Или вы все время забываете свое зарядное устройство от ноутбука на работе — наклейте на него стикер, и когда вы будете собирать рюкзак, он напомнит вам, что зарядки в рюкзаке нет.

— Но ведь я могу забыть свериться со списком. Что тогда?

— Когда вы отойдете на определенное расстояние от работы, приложение имитирует звонок на телефон и напомнит, что зарядное устройство осталось в офисе.



COURTESY OF PIQUADRO

— А если у меня украли кошелек со стикером, я смогу его найти?

— Сейчас благодаря нашей разработке вы сможете посмотреть, где кошелек и рюкзак последний раз были синхронизированы. В дальнейшем будем искать способы определять местоположение пропавшей вещи. Не все сразу.

— Скоро рюкзаки будут спасать нам жизнь?

— Вообще-то они уже могут это делать. В наших рюкзаках есть система SOS. Вы нажимаете на кнопку, вам поступает сигнал, и, если в течение пяти секунд вы не отменяете нажатие, ваш телефон автоматически звонит по телефону, указанному на экстренный случай — в полицию, родственникам, родителям, охране, — вы сами решаете кому.

Есть еще одна система, которая может спасти жизнь. Наши рюкзаки отслеживают вертикальное положение тела своего хозяина. Если вы просто уронили рюкзак, вам придет сообщение в мессенджер. Достаточно ответить на него, чтобы система отменила тревогу. А если вы не ответили, значит, вы потеряли сознание, и тогда телефон сообщит, где вы находитесь, вашим родным или, например, лечащему врачу.

— У меня есть еще вопрос. Я много путешествую, и меня очень интересует, смогут ли чемоданы и рюкзаки сами себя паковать когда-нибудь?

— (Смеется.) Запрос получен. Будем работать в этом направлении.

БЕСЕДОВАЛА НАТЕЛА ПОЦХВЕРИЯ